1.

2.

MocmoTpeTb BUAEOYPOK

MarHuTHoe noJsie n ero CBoMcTea

https://youtu.be/CkUwpSuWijqgs

Cnucatb Teoputo
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CnNoBOE Nnone B MPOCTPaHCTBE, OKPYXaloLLEM 3/1eK-
TpU4yeckmne Tok 1 NOCTOSIHHbIE MarHUThbI
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MaruuTtHbeie B3auMogencTBus
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NPOBOOHVIKN OEeNCTBYIOT

[pyr Ha apyra, — mar-
HUTHBIMU CUNaMK
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3) BekTop MarHUTHOI MHAYKLUWYN
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OnbITHO yCTAHOBNEHO (He 3aBUCKT OT POPMbI PaMKI)
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BEKTOpHaa duamnyeckas BenmunHa,
ABNAIOLLIAACH CUNOBOA XapakTe-
PUCTUKON MarHUTHOrO Mons

Pamka ¢ Tokom (KOHTYp) OPUEHTUPYETCS! B MarHunT-

HOM riosie onpeneneHHsIM 06pa3oM. BpatuatoLmii
MomeHT: M
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I — cuna ToKa, S — nnowaas pamkm
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HanpaBneHue BekTOpa MarHUTHOW MHAYKLWAK

Hanpaenexue Bektopa B coBnapgaer:

a) ¢ HanpasneHnem ceepHoro (N) KoHLA MarHuT-
HOW CTPENKM, OPUEHTUPOBAHHO B MarHUTHOM Mone
6) ¢ HanpaBneHMeM HOpPMaK (;; ) K pamMke C TOKOM
(BTT ) B COOTBETCTBMAM C MpaBusioM Oypasuu-
Ka (NpaBblil BUHT)

MpuHUMN
cynepnos3uuum
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BekTop MarH1THOM MHAYKUMN B AaHHON TOYKE
oS PaBEH rEOMETPUHECKOM CYMME BCEX BEK-
TOPOB MarHUTHOM MHAYKUMU MArHUTHbIX NO-
Nel, UMEIOLLIMXCS B STOM TOUKE



https://youtu.be/CkUwpSuWjqs

